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Національний університет харчових технологій (НУХТ), як невід'ємна ланка 
харчової промисловості - один із провідних навчальних закладів професійної освіти 
України - в умовах розбудови нашої незалежної демократичної держави та 
здійснення докорінних соціально-економічних перетворень, є яскравим прикладом 
практичної реалізації освоєння та забезпечення ступеневої багаторівневої 
професійно орієнтованої підготовки майбутніх фахівців сфери обслуговування 
(бакалаврів, спеціалістів, магістрів), адаптованих до нових соціо-економічних 
реалій в межах Болонського процесу і володіючих на професійному рівні двома і 
більше іноземними мовами (ІМ). 

У цьому році НУХТ відзначає 130-ту річницю з дня свого заснування. Його 
було створено ще у 1930 р. як Київський інститут цукрової промисловості. У 1935 р. 
перейменовано на Київський технологічний інститут харчової промисловості 
ім. А. І. Мікояна. Далі у 1993 р. вищий навчальний заклад (ВНЗ) одержав статус 
Українського державного університету харчових технологій. У 2002 р. університету 
було надано статус національного [2: 6 - 7 ] . 

Майже за 130 років свого існування із вузькогалузевого закладу НУХТ 
перетворився в потужний багатопрофільний нелінгвістичний вищий навчальний 
заклад. 

Як і вища професійна школа нашої країни в цілому, колектив НУХТ впевнено 
крокує продуктивним шляхом до творчих звершень та інновацій. На сучасному 
етапі розвитку демократичного суспільства, в умовах, коли ІМ набувають статусу 
невід'ємної складової виробничих потужностей сфери обслуговування та 
туристичної галузі, зокрема, кафедра іноземних мов професійного спрямування 
творчо та модернізовано сприяє сучасному забезпеченню викладання германських 
та романських мов з метою підготовки майбутніх працівників сфери 
обслуговування до практичної професійно орієнтованої міжкультурної комунікації 
на належному рівні у відповідності до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної 
освіти [1, 2]. 
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